

HODNOCENÍ OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce	Bc. Tomáš Bystřický
Studijní program	Bezpečnost společnosti
Specializace	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2023/2024
Téma práce	Posttraumatická stresová porucha u vojáků po návratu ze zahraniční operace
Autor posudku	doc. Václav Lošek

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,07	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,15	C
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,25	B
4	Úroveň aplikační části práce	0,10	B
5	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,08	C
6	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	C
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	0,10	D
8	Jazyková úroveň práce	0,05	B
9	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,05	B
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	C (1,79)

Diplomová práce studenta Bc. Tomáše Bystřického je věnována náročné a stále aktuální problematice psychického zdraví vojáků AČR u nichž se projevila posttraumatická stresová porucha v důsledku jejich nasazení v zahraničních operacích.

Autor pracoval se širokým spektrem literatury a pramenů včetně zahraničních titulů. To na straně jedné. Na straně druhé opomenul studium a využití materiálů Odboru operační psychologie Agentury vojenského zdravotnictví, Oddělení péče a podpory Odboru pro válečné veterány a válečné hroby Ministerstva obrany České republiky, Agentury pro podporu válečných veteránů. Jinak řečeno. Stranou pozornosti autora zůstal zcela nový systémem péče o válečné veterány, který nastavilo Ministerstvo obrany od roku 2023. V intencích výše uvedeného je vhodné hodnotit i naplnění cíle práce, kterým bylo zpracování příručky o posttraumatické stresové poruše, určené pro rodinné příslušníky a blízké osoby vojáků, kteří mají být nasazeni v zahraniční operaci. „Příručka“ - byť velmi dobře zpracovaná, je dle mého názoru momentálně – „neprodejná“.

Pokud se jedná o stylizaci, jazykovou úroveň a výstavbu textu, je předložená diplomová práce vyvážená, čtivá, se solidní vypovídající hodnotou. Dobrou úroveň práce nesnižují ani drobné obsahové nepřesnosti (zde stojí za zmínku například počet otázek položených v rozhovorech 7. respondentům, kdy 4 z nich odpovídají na 20 otázek a 3 na 19 otázek).

Otázky k obhajobě:

1. V odborné i laické veřejnosti je prezentován názor, že dostupnost péče o duševní zdraví je v Česku je v tristním stavu. Jaký je Váš názor.
2. Jak hodnotíte aktuální stav péče o duševní zdraví válečných veteránů v AČR.
3. V textu své práce uvádíte termín „amygdala“ prosím specifikujte.

V Uherském Hradišti dne 07.05.2024

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...